DFS VÅRUTFLYKT till VAXHOLM
Tisdagen den 20 juni 2023
BÅT	10.00 från Strömkajen ”Dalarö” eller ”Gällnö”, ankomst 11.15.
Endast kortbetalning ombord, pensionärsrabatt. Stå i god tid (gärna minst 20 min före avg.tid) på kajen, vid rätt stolpe.
BUSS	10.18 från Tekniska Högskolan, buss 670 till slutstation Vaxholm, Västerhamnsplan 11.08. Liten promenad från busshållplatsen längs kajen in mot ”centrum” där båtarna lägger till.
Egen bil bör om möjligt undvikas, besvärligt med parkering.
Vi träffas först på Söderhamnsplan, mellan Stora Trädet och ”Winbergs Korv-och Hamnburgare” för att sedan få egen tid att gå i butiker och/eller vandra i de äldre kvarteren.
12.15	Återträff Söderhamnsplan för 15-20 minuters promenad till Tornvillan för lunch (det är en liten bit att gå med inslag av en brantare backe, så en följebil kommer att hjälpa till vid behov).
	Vi serveras:
Fylld kyckling med parmesan och mozzarella, smörstekt potatis, primörer, sallad, bröd. Lättöl/vatten samt kaffe och kaka för den Kamratliga summan av 180 kr. 
Vin kan köpas till för den som önskar.
ca 14.30	Transport över till Kastellet, utomhusvandring med historisk tillbakablick, såväl stadens historia med fästningen i förgrunden, som den idrottsliga historien som vi gärna stolta framhäver.  
Avresa Kastellet när vi känner oss klara där, kanske 2 timmar eller så. 
T.o.R. Kastellet slussar vi över sällskapet i ett par omgångar med vår egen båt. Buss mot Stockholm 16.40, 16.56, 17.13 och så vidare. Ankomst Teknis ca 50 minuter senare.
Vill man stanna längre i Vaxholm, äta middag någonstans på egen hand och ta en senare båt tillbaka så är tiderna följande: 18.25, 19.30 (vanliga båtar) samt 20.00 Storskär, 20.30 Norrskär (mysiga gamla båtar).
Meddela styrelsen senast den 10 juni om Ditt och eventuella medföljandes deltagande. Samtidigt önskas ett besked om ni ämnar ta Waxholmsbåten ut. Blir det en större grupp så brukar de vara glada över en förhandsinformation. De 180 kronorna för lunchen kan betalas kontant till Maria när vi ses eller via Swish 0709 630 190. I övrigt inga kostnader annat än resan till och från Vaxholm.
Kamrathälsningar och varmt välkomna till Vaxholm den 20 juni!
Maria Himmelstrand
